

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.1.4 星期四 读者热线:96706

今天白天全市将有小到中雪

明晨最低气温-8℃左右,6日还有一次降雪过程

本报聊城1月3日讯(记者

谢晓丽) 1月3日,聊城市气象台发布重要天气预报,预计3日夜间到4日白天,聊城市自南向北有一次小到中雪天气过程,主要降雪时段出现在4日白天,降水量1~3毫米呈南大北小分布。

本次过程结束后,预计6日白天到夜间还有一次全市范围的小到中雪天气过程。受降雪影

响近期气温持续偏低,最低气温-8℃左右出现在5日早晨。由于前期降水偏少,市人影办将抓住有利时机,进行人工增雪作业,气象台将密切监视天气变化及时进行跟踪服务。

降雪天气有利于改善土壤墒情和空气质量,同时还将产生积雪和道路结冰,对交通有不利影响,建议相关部门提前做好防范工作。

聊城去年破获毒品案件178起

抓获毒品犯罪嫌疑人77名,青少年涉毒人数逐年下降

文/片 本报记者 李怀磊

2018年1月1日起,《山东省禁毒条例》正式施行了。1月3日下午,聊城市人民政府召开宣传贯彻《山东省禁毒条例》(以下简称《条例》)新闻发布会,市禁毒委副主任、市政府办公室副主任李献春在会上介绍了《条例》出台的背景意义和重点内容,市禁毒委副主任、市禁毒办主任、市公安局副局长韩明忠通报了2017年度全市三年禁毒人民战争主要成效。

侦破特大网络制贩毒案

抓获30余名嫌疑人

记者从发布会上了解到,近年来,聊城市破获毒品案件数量逐年攀升,与此同时,毒贩的制毒手段不断翻新升级,吸制贩涉毒网络层叠交织,打击治理毒品问题难度越来越大,毒品犯罪职业化、组织化、智能化、网络化特点明显,当前全市面临的毒情依然严峻复杂。近年来,制贩毒大案也屡见不鲜,武装护毒、枪毒合流等问题日益加重。

2017年,在缉毒打击工作上,聊城全市共破获毒品案件

178起,其中刑事案件70起,抓获毒品犯罪嫌疑人77名,打掉制贩毒团伙一个,缴获冰毒3200余克,甲卡西酮成品965公斤、甲卡西酮半成品312公斤,易制毒化学品25.2吨,铲除罂粟3.1万余株,极大震慑了涉毒违法犯罪。

期间,侦破的“2·06”特大网络制贩毒案,抓获制贩毒嫌疑人30余人,缴获甲卡西酮、冰毒等各类毒品3.5吨,仿制手枪2支,爆炸物一宗,毒资480余万元,运毒作案车辆10余部。

登记吸毒人员已达1500余人

青少年涉毒人数逐年下降

据介绍,在戒毒康复方面,2017年全市共查获吸毒人员190人,其中新增吸毒人员124人,强制隔离戒毒39人,社区戒毒社区康复执行率达100%,新滋生吸毒人员明显减缓,年内没有发生吸毒人员肇事肇祸案事件。建成覆盖139个乡镇街道的社区戒毒社区康复办公室,同时积极开展吸毒人员见面核查工作,集中开展禁毒风险“清零”攻坚战,实现脱吸吸毒人员查控风险“清零”。

同时,全市建成8个禁毒预防教育基地。大力创建省市县三级毒品预防教育示范学校,18岁以下青少年涉毒人数

逐年下降,今年查获的吸毒人员中无18岁以下青少年。8月份开展“舞动水城,全民禁毒”宣传活动,11月份部署开展全市在校学生积极参加全国禁毒知识竞赛活动,进一步扩大宣传范围,参与答题总人数超过13万人,活动覆盖人群接近50万人,在社会上掀起了一股禁毒知识竞赛答题的热潮,使禁毒教育深入千家万户。年内累计兑现涉毒举报奖励50余万元。

目前,全市登记吸毒人员已达1500余人,所有乡镇、街道均有涉毒问题,毒品问题带来的现实和潜在危害日趋严重,禁毒斗争任重道远。



发布会现场。

相关链接>>

《山东省禁毒条例》解读——

禁毒知识纳入教育教学内容

鲜明的山东地方特色。

《条例》规定,将禁毒工作纳入县级以上人民政府国民经济和社会发展规划以及精神文明建设、平安建设等重要内容,建立禁毒工作述职讲评和考评制度;毒品问题重点整治地区未完成整治任务的,不得参加文明创建、平安创建等评比表彰活动。规定各级人民政府应当建立健全禁毒宣传教育体系,教育行政部门、学校应当将禁毒知识纳入教育教学内容;交通运输经营者、管理者和娱乐场所等应当依法落

实禁毒宣传、防范措施。

根据《条例》规定,对吸毒人员帮教、戒毒、矫治和挽救措施进一步细化,规定对符合条件的吸毒人员不再实行动态管控,以便于吸毒人员回归家庭、融入社会,减少社会歧视。

下一步,全市各级各部门将面向全社会开展《条例》的普法宣传,使社会各界和广大人民群众了解《条例》主要内容,积极参与禁毒斗争,支持、配合和监督禁毒执法活动。

本报记者 李怀磊

2018春运首日火车票开抢,订票预售期最长30天

除夕当天火车票1月17日起开售

本报聊城1月3日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城火车站获悉,2018年春运自2月1日开始,3月12日结束。1月3日,春运首日火车票正式开始预售。

一年一度的春运抢票大幕已经拉开,今年春运推出了一系列铁路便民措施,包括积分兑换车票、自主选座、接续换乘、网络订餐等。日前,中国铁路总公司通过其官方微博发布了“2018年铁路春运购票日历”。根据这份日历,2018年春运,网络、电话订票预售期为30天,车站窗口、代售点和自动售票机预售期为28天。按照提前30天的时间安排,3日,网络和电话开始预售2018年春运第一天(2月1日)的火车票,若到车站窗口、代售点或自动售票机购买,则需等到1月5日才可买到春运首日火车票。由于春节法定假日

为除夕到正月初六,近年来,每年除夕前夕以及初六前后都是春运客流高峰,除夕和初六当天的车票往往最为紧俏。按照30天的预售期推算,2018年除夕(2月15日)当天的火车票,将在1月17日起开售,正月初六(2月21日)的火车票,将在1月23日起开售。

据铁路部门的消息,去年12月20日起,铁路部门推出“铁路畅行”常旅客会员服务。会员购买车票将获得相应乘车积分,积分按照其所购车票票价进行累积。如旅客购买100元车票,将可获得 $100 \times 5=500$ 的积分。积分首次达到10000分以上,即获得积分兑换资格。每100积分相当于1元钱。旅客可用积分兑换铁路部门指定车次的列车车票,使用所兑换车票的乘车人可以是会员本人,也可以是其设定的受让人。

今年春运,对于选择网络购票的旅客来说,用手机抢票将更为便利。从去年11月23日起,中国铁路客户服务中心12306网站微信支付功能已经上线运行。持有微信账户的旅客在12306网站及手机客户端购买火车票时,可在支付页面选择“微信支付”按钮进入微信支付页面进行支付。除了积分兑换车票、微信接受购票信息等措施,近半年来,铁路部门推出的其他一些服务新举措也将让你的春运行程变得更为方便。对于“吃货”来说,从去年7月17日开始,铁路部门在上海、天津、南京等全国27个主要高铁客运站,推出动车组列车互联网订餐服务。点点手机,不仅可以选高铁列车上的餐车盒饭,也可以订沿途社会品牌的餐食,并享受送餐上车服务。

聊城市复退军人医院
牧琳爱中美友好医院

(原聊城国际和平医院)

少花钱 看好病
请到复退军人医院

全市唯一一所全额优抚事业
公立二级甲等综合医院

详情咨询: 0635-8899120 8215120
地址: 花园南路皋东街2号市内235公交直达